KonTtpoabsHnas pa6ora Ne 5
1o teme «Ilo10:kuTeIbHBIE H OTPHLIATE/IBHBIC YHCIA».
1 BapuaHTt

1. Ormerbre Ha kKoopauHaTHO# npsimoit Touku A(3), B(-4), C(-4,5), D(5,5), E(-3).
Kakue 13 oTMEUYEeHHBIX TOUEK UMEIOT TPOTUBOMOIOKHbIE KOOPANHATHI?

2. OTMeTbTe Ha KOOPAMHATHOW MPSIMON TOYKY A(-6), MPUHSB 332 €AMHUYHBIN OTPE30K JUIUHY
IBYX KieTok Terpaau. OTMmeThTe Ha 3Toi npsimoii Touku B, C, D u E, ecniu B npasee A nHa 20
kietok, C — cepeauna orpeska AB, Touka D nesee Touku C Ha 5 knetok u E npasee Touku D na
10 xnerok. Haiigure koopauHaTe! Touek B, C, D u E.

3. CpaBHuTe yncna:

a)-1,5 u -1,05 0)-2,8 u 2,7 B)—% H —%
4. Haiinute 3HaU€HHE BHIPAKCHUS:
a) [-3,8]:]-19]
6) |-12]el4Z B) [35+ it
7 3 2

5. CKOIIBKO IIEJIBIX YHCEN PaCMOIOKEeHO MKy yuciamMu -26 u 105?

KonTtpoabnas padora Ne 5
no teme «IloJi0oxKUTEIbHBIE H OTPUIIATEIbHBIE YUCIA».
2 BapuaHT

1. Ormerbre Ha KoopauHaTHO# mpsmoit Toukn M(-7), N(4), K(3,5), P(-3,5), S(-1).
Kakue u3 OTMEUYEHHBIX TOUEK UMEIOT TPOTUBOIIOIOXKHBIC KOOPAHMHATHI?

2. OTMeTbTe Ha KOOpIMHATHOU MpsAMOM Touky A(3), IpHUHSIB 32 €IUHUYHBIN OTPE3OK JJIUHY
JBYX KJeTok Tterpaau. OtmersTe Ha 3ToM npsamoil Touku M, N, K u P, eciiu M neBee A Ha 18
kietok, N — cepenuna orpeska AM, Touka K nesee Touku N Ha 6 kietok ,a P mpaBee Touku N
Ha 7 knerok. Haitnure koopaunarst Touek M, N, K u P.

3. CpaBHuTe uncna:
a)3,6 nu-3,7 6)-8,3 u -8,03  B) —g u —%

4. HalinuTe 3HaU€HUE BBIPAXKECHUS:
a) |54]:]-27]

3, _23‘ B) |3,8|—‘—2E
11 2

-1
8

5. CKOJIBKO LIENBIX YACET PACIIOJIOKEHO MEeXAY unciaamu  -157 u 447

6)




KonTtpoabsHnas pa6ora Ne 6 nmo reme
«CJ10keHue U BBIYMTAHUE MOJI0KUTEJIbHBIX H OTPULATEIBHBIX YHCeD».
1 BapuaHTt

1. BrimosauTe nelicTBUE:
a)-3,8-5,7 0)-8,4+3,7 B)3,9-84

2 5 3 1
2.9+73 _ey 13 0t
) V-5"% -1

2. Halinute 3HaY€HHUE BBIPAKECHUS
(-37-2,4)- L_2), 5,9
15 3

3. Pemute ypaBHEHHUE:

a) x+3,12=-5,43 0) 1i—y:21
14 10

4. HaiiguTe paccTosiHUE MEXy TOUKaMU
A(-2,8) u B(3,7) Ha KOOpAMHATHOM MPSMOH.
5. HaiignTe Bce 1ieple 3HAUSHUS 7,

ecmu 4<|n|<T7.

KounrpoJsbHnas padora Ne 6 mo teme
«CJ107keHNe U BBIYUTAHHE MOJ0KUTEIBHBIX H OTPUIATEIbHBIX YHCEID).
2 BapMaHT
1. BoimonHuTe AeicTBue:

a)-3,5+8,1 6)-29-3,6 B)-7,5+2,8

5 3 5 3
45-83 2.3 92 1%
2 N5t ) —25-1,

2. Haiigute 3HaueHue BbIpaXXEeHUA

[3 - f} —(-1.8-473)-57
35 7
3. Pemte ypaBHeHue:

a) 5,23 +x =-7,24 6) y—2> =3
12 15

4. Haitnute paccTosiHuE MEXAY TOUKaMU
C(-4,7) u D(-0,8) Ha KOOpMHATHOM MIPSIMOH.
5. HaiiauTe Bce 1ienble 3HaYEHUS Y,

ecmn 2<|y|<T7.



KonTtpoabsHnas pa6ora Ne 7 nmo teme
«YMHOKeHHe U JeIeHUe MOJI0KUTEeIbHBIX M OTPHIATEIbHBIX Y CeD).

1 BapuaHTt
1. BrimosauTe nelicTBUE:
a) 1,6 - (-4,5) 6)—135,2: (-6,5)
B) —11011 T) 132 —31
8 3 3 3

2. BelmonHuTe IeUCTBUS:
(-9,18:3,4-3,7)-2,1+2,04

8 .
3. BrIpa3ute uucna > u ZQ B BHJIC MPHUOIMKEHHOTO 3HAYEHUS JECATUYHON Apolu 10

COTBIX.
4. HaiinuTe 3HauY€HUE BBIPAXKEHUS

3. (-0,54)-1,56 - 3
7 7

5. Haiiiure KOpHU ypaBHEHHS
(6x-9)(4x+04)=0

KounrpoJsbHnas padora Ne 7 mo teme
«YMHOXKeHHE U 1eJIeHUEe MOJI0KUTEIbLHbIX H OTPUIATEJIbHBIX YHCe/D).

2 BapMaHT
1. BeimonHuTE NEWCTBUE:
a)—3,8-1,5 6) —433,62:(-5,4)
B) —1i02l r) 11: —2g
14 3 7 7

2. BeImmosiHuTE NEUCTBUA:
(-3,9-28+26,6):(-3,2)-21

3. Boipa3zure uucna 3 u l% B BHJIe NPUOIMKEHHOTO 3HAYEHUS JAECATHUHOU JpoOH 10

COTBIX.
4. Haiinute 3HaUeHUE BhIPAKEHUS

—5-0,87+[—§j-1,83
9 9

5. Haliiure KOpHU ypaBHEHUS
(-4x-3)(3x+0,6) =0



